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1. Support for religious exemption
Do you support or oppose state laws that allow business owners to refuse service to people who violoate the owners’ religious beliefs?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support strongly 19% 25% 14% 10% 15% 23% 30% 5% 24% 34%
Support somewhat 16% 15% 17% 19% 14% 15% 19% 12% 16% 23%
Oppose somewhat 13% 10% 17% 15% 13% 13% 11% 19% 9% 13%
Oppose strongly 38% 38% 39% 37% 38% 40% 34% 54% 33% 25%
Not sure 13% 12% 14% 19% 20% 9% 6% 10% 19% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (489) (507) (160) (258) (390) (182) (367) (403) (226)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Support strongly 19% 22% 7% 18% 17% 21% 24% 22% 14% 19% 19% 25%
Support somewhat 16% 16% 18% 12% 15% 18% 15% 18% 13% 15% 18% 16%
Oppose somewhat 13% 13% 13% 15% 12% 17% 15% 6% 19% 13% 10% 14%
Oppose strongly 38% 38% 43% 38% 39% 35% 37% 44% 36% 44% 39% 34%
Not sure 13% 11% 19% 17% 17% 8% 9% 10% 17% 10% 15% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (783) (1086) (107) (3872) (299) (80) (115) (181) (210) (368) (237)
Religion
Total Protestant Catholic Other Christian Jewish Other religion Agnostic or Athiest
Support strongly 19% 23% 22% 37% 11% 16% 8%
Support somewhat 16% 20% 15% 3% 5% 14% 15%
Oppose somewhat 13% 15% 15% 25% 31% 10% 3%
Oppose strongly 38% 30% 37% 20% 43% 42% 65%
Not sure 13% 11% 11% 15% 9% 18% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (350) (215) (25) (16) (284) (106)
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2. Support for anti-discrimination in public accommodations
Do you support or oppose a federal law that prohibits business owners from discriminating against customers on the grounds of race, color, religion or national
origin?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support strongly 47% 44% 49% 49% 43% 50% 39% 60% 42% 34%
Support somewhat 13% 14% 12% 9% 14% 14% 14% 11% 13% 16%
Oppose somewhat 9% 10% 8% 10% 8% 9% 11% 4% 9% 16%
Oppose strongly 22% 24% 19% 18% 20% 21% 31% 18% 22% 28%
Not sure 10% 8% 12% 14% 14% 7% 5% 7% 14% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (489) (506) (161) (257) (390) (181) (367) (401) (227)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Support strongly 47% 44% 58% 52% 48% 50% 43% 43% 51% 47% 44% 46%
Support somewhat 13% 14% 11% 10% 10% 16% 14% 15% 13% 13% 12% 15%
Oppose somewhat 9% 10% 2% 10% 9% 8% 9% 13% 6% 7% 8% 14%
Oppose strongly 22% 23% 20% 17% 20% 21% 27% 19% 20% 24% 24% 17%
Not sure 10% 10% 9% 11% 13% 6% 6% 9% 10% 10% 11% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (779) (107) (109) (373) (298) (80) (115) (182) (208) (368) (237)
Religion
Total Protestant Catholic Other Christian Jewish Other religion Agnostic or Athiest
Support strongly 47% 41% 47% 51% 47% 48% 61%
Support somewhat 13% 13% 15% 15% 9% 14% 5%
Oppose somewhat 9% 12% 8% 13% — 5% 13%
Oppose strongly 22% 25% 21% 13% 38% 20% 14%
Not sure 10% 9% 9% 9% 6% 13% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (346) (216) (25) (16) (286) (106)




